

25 февраля в рамках Года родных языков и в честь 115-летия со дня рождения великого поэта, Героя Советского Союза, учащиеся 3б класса посетили музей-квартиру Мусы Джалиля.

Музей занимает две смежные квартиры, одна из которых мемориальная. Во второй квартире располагаются выставочный зал и литературный салон. Поэт с семьей жил в этом доме, когда работал заведующим литературной частью Татарского государственного театра оперы и балета, руководителем Союза писателей Татарии. Из этого дома его провожали на фронт.

Детям было интересно узнать о жизни и творчестве поэта.

